    





[bookmark: _GoBack]KIROLENE ABRE EL PLAZO DE INSCRIPCIÓN PARA EL ACCESO AL CICLO INICIAL DE DIVERSAS ENSEÑANZAS DEPORTIVAS, ENTRE ELLAS LA DE ATLETISMO 
Kirolene, abre el periodo de inscripción de las pruebas de acceso al ciclo inicial de las enseñanzas de ATLETISMO, baloncesto, balonmano, fútbol y fútbol sala y salvamento y socorrismo. El plazo permanecerá abierto desde el 1 hasta el 7 de septiembre. 
Los y las interesados/as deberán cumplimentar la solicitud de matrícula online en la prueba de carácter específico con todos los datos solicitados. Una vez aceptada la matrícula, el Centro comunicará vía web a los y las aspirantes la hora y lugar de cita para la realización de las pruebas en la fecha establecida.
Las pruebas de acceso a las enseñanzas tienen por objetivo que los y las aspirantes demuestren que poseen la condición física y las destrezas específicas necesarias para seguir con aprovechamiento la formación elegida. 

Toda la información en: www.kirolene.hezkuntza.net 

KIROLENEK KIROL-IRAKASKUNTZA ANITZEN HASIERAKO ZIKLORAKO SARBIDE FROGETAN IZENA EMATEKO EPEA ZABALDU DU, ATLETISMOA BARNE

Kirolenek, ATLETISMO, Saskibaloi, Eskubaloi, Futbol eta Areto-futbol, Salbamendu eta Sorospen hasierako ziklorako sarbide frogetan izena emateko epea ireki du. Lehenengo deialdian izena emateko epea, irailaren 1etik 7ra egongo da zabalik.
Interesatuek, espezialitate bakoitzeko on line matrikula eskaera bete behar dute.  Behin matrikula onartua Kirolenek, izangaiei sarbide proben data, ordua eta lekua jakinaraziko dizkie web orrialdean.
Sarbide probek, izangaiek aukeratu duten prestakuntzan emaitza onak ateratzeko egoera fisiko egokia eta beharrezko trebetasunak dituztela frogatzea dute helburu.

Informazio guztia: www.kirolene.hezkuntza.net  
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